

महाराष्ट्र कोषागार नियम नमुना क्र. ५२
(नियम ४८० पहा)

प्रमाणक क्र. : -----

दिनांक : / /२०१

----- यांच्या आस्थापनेच्या जिल्हा परिषद भविष्य निर्वाह निधीतून
द्यावयाच्या आगाऊ रकमांच्या काढावयाच्या रकमांचे ----- या महिन्याचे बील.

रुपयाच्या आत	अनुक्रमांक	वर्गणीदाराचे नाव, वेतन व मंजुरीचा क्रमांक व दिनांक	जिल्हा परिषद भविष्य निर्वाह निधी खाते क्रमांक	आगाऊ रकम* काढावयाची रकम	पावती
एकूण					

प्रदानार्थ आवश्यक असलेली निव्वळ रकम (अक्षरी) रुपये -----

वर्गीकरणासाठी जागा : -----

सही

८३३६ सिव्हील डिपॉझिटस् : -----

८०० इतर डिपॉझिटस् : -----

जिल्हा परिषद कर्मचारी भविष्य निर्वाह निधी : -----

आहरण अधिकाऱ्याचे पदनाम

अर्थ विभाग, जि.प. ----- यांच्या उपयोगासाठी

स्थळ -----

रुपये ----- (अक्षरी -----) देण्यात यावेत.

तपासले खातेवही क्रमांक ----- मध्ये पान क्रमांक ----- वर नोंद केली आहे.

लेखाधिकारी / मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी

उपलेखापाल

जिल्हा परिषद -----

प्रमाणपत्रे

- १) रकम मिळाली.
- २) प्रमाणित करण्यात येते की, या तारखेच्या १ महिना / २ महिने / ३ महिने पूर्वी काढलेल्या सर्व सा. ४५ इ. किंवा जुना कोषागार क्रमांक ४१३ इ. याप्रमाणे नमुन्यात समाविष्ट असलेल्या सर्व रकमाखाली त्यांचा तपशील दिलेला आहे. त्या रकमाखेरीज (त्यांची संपूर्ण रकम या बिलातून वजा करून परत करण्यात आली आहे) योग्य त्या व्यक्तींना देण्यात आलेल्या आहेत आणि त्यांच्या पावत्या घेण्यात आलेल्या आहेत. व ५०० रुपयाहून अधिक असलेल्या प्रत्येक रकमेसाठी पावती मुद्रांक लावून व रितसर रद्द करून त्या पावत्या माझ्या कार्यालयात दप्तर दाखल करण्यात आल्या आहेत. त्याविषयी मी स्वतः खात्री करून घेतली आहे.
- ३) प्रमाणित करण्यात येते की, रकम काढल्याच्या तारखेस माझ्या खात्यात / वर्गणीदाराच्या खात्यात जमा असलेली शिल्लक रकम बिलामध्ये काढलेली रकम भागवता येईल एवढी आहे. त्याप्रमाणे असेही प्रमाणित करण्यात येते की, या बिलामध्ये मागितलेली रकम ही ----- या कंपनीच्या विमा पत्र क्र. * ----- त्याबाबतीत / /२० या तारखेस देय असलेली वार्षिक हप्त्या भरण्यासाठी आवश्यक आहे व संबंधित विमापत्र हे महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांचेकडे अभिहस्तांतरीत करण्यात आले असून लेखाधिकारी ----- यांच्या अभिरक्षेत आहे किंवा द्यावयाच्या विमापत्राचा तपशील लेखाधिकारी ----- यांना कळविण्यात आला असून त्यांनी आपला पत्र क्रमांक ----- दिनांक / /२० अन्वये तो स्विकृत केला आहे.
- ४) असेही प्रमाणित करण्यात येते की, जिल्हा परिषद भविष्य निर्वाह निधीतून पैसे भरण्यात येणाऱ्या विमापत्रांची संख्या ४ पेक्षा अधिक नाही ही प्रमाणपत्रे २२ जून १९५३ पूर्वी स्विकारण्यात आली असल्यामुळे सर्वसाधारण भविष्य निर्वाह निधीतून पैसे भरण्यात येणाऱ्या विमापत्रांची संख्या ४ पेक्षा अधिक आहे.
- ५) प्रमाणित करण्यात येते की, त्याच खात्यावर पूर्वी काढण्यात आलेल्या रकमेचा विनियोग वर्गणीदाराने ज्या प्रयोजनार्थ ती रकम काढली होती त्या प्रयोजनासाठीच केला आहे. या विषयी मी स्वतः खात्री करून घेतली आहे. आणि विम्याच्या हप्त्याची, संबंधित पावती/पावत्या मी योग्य रितीने मुद्रांकित केली आहे / केल्या आहेत.
- ६) प्रमाणित करण्यात येते की, सदर रकम काढण्यासाठी केलेली ही मागणी / हा अर्ज आयुर्विमा महामंडळाला प्रदान केल्याच्या तारखेपासून ३ महिन्यांच्या आत सादर केलेला आहे / होता.

सही -----

पदनाम -----

* जर एकापेक्षा अधिक विमापत्रे उदभूत करण्यात आली असतील तर तपशील द्यावा.